

ОТЗЫВ

научного руководителя,

Васильевой Светланы Петровны

о выпускной квалификационной работе

Куликова Андрея Анатольевича

на тему: Имена собственные в романах Ф.М. Достоевского «Преступление и наказание» и «Идиот» в историко-культурном аспекте (материалы для уроков литературы в 10 классе средней общеобразовательной школы)

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра общего языкознания

направление 44.03.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Русский язык

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала		+		
2.	Знакомство с основными источниками по теме			+	
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям			+	
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования		+		
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения			+	
7.	Количество и качество анализа языкового материала		+		
8.	Глубина раскрытия темы			+	
9.	Личный вклад в раскрытие темы			+	
10.	Ответственность в отношении к работе			+	
Комментарии научного руководителя					
<p><i>Разрабатывая данную тему, студент углубился в проблематику литературного имени, овладел навыками анализа художественного текста через имена персонажей, повысил уровень филологической компетенции, сумел представить вариант практического применения проанализированного материала в образовательной деятельности.</i></p> <p><i>Однако при анализе и оформлении текста ВКР возникли трудности со структурированием материала, анализом научных трудов по теме.</i></p> <p><i>Выводы и Заключение носят неконкретный характер.</i></p> <p><i>Однако в целом работа состоялась, она носит завершенный характер и в основном соответствует требованиям к ВКР бакалавра.</i></p>					
Рекомендация научного руководителя			Рекомендовать к защите		

Доктор филол. наук, профессор, кафедры общего языкознания

КГПУ им. В.П. Астафьева



С.П. Васильева

26.06.2020